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Τελευταία ενημέρωση: Ιανουάρɩος 2018 
Τα ακόλουθα αποτελούν τους όρους χρήσης («Όροι») βάσει των οποίων μπορείτε να 
χρησιμοποιείτε το Degreed.com («Ιστότοπος»). Διαβάστε επίσης την Πολιτική 
απορρήτου μας, την οποία μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση 
https://degreed.com/about/privacy. 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΠΩΣ ΑΠΟΚΤΩΝΤΑΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗ Ή 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΥΠΟΔΗΛΩΝΕΤΕ ΠΩΣ ΕΧΕΤΕ ΔΙΑΒΑΣΕΙ ΤΟΥΣ 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΟΕΙΤΕ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΝΑ ΔΕΣΜΕΥΤΕΙΤΕ ΑΠΟ 
ΑΥΤΟΥΣ, ΕΙΤΕ ΕΧΕΤΕ ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΕΙΤΕ ΟΧΙ. ΕΑΝ ΔΕ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΥΣ, ΤΟΤΕ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΤΕ 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ Ή ΝΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ. Εάν αποδέχεστε ή 
συμφωνείτε με τους παρόντες Όρους εκ μέρους μιας εταιρείας ή άλλης νομικής 
οντότητας, δηλώνετε και εγγυάστε ότι έχετε την εξουσία να δεσμεύσετε αυτήν την 
εταιρεία ή την άλλη νομική οντότητα με τους παρόντες Όρους. Οι όροι «εσείς» και 
«σας» όπως χρησιμοποιούνται στο παρόν αναφέρονται σε όλα τα φυσικά πρόσωπα 
ή/και νομικά πρόσωπα που αποκτούν πρόσβαση σε αυτόν τον Ιστότοπο για 
οποιονδήποτε λόγο. 

Η Degreed, Inc. («Degreed») ενδέχεται να αναθεωρήσει τους παρόντες όρους και τις 
προϋποθέσεις ανά πάσα στιγμή, ενημερώνοντας τους παρόντες Όρους όπως αυτοί 
εμφανίζονται σε αυτόν τον Ιστότοπο. Δεν έχουμε υποχρέωση να επικοινωνήσουμε 
μαζί σας πριν πραγματοποιήσουμε οποιαδήποτε αλλαγή στους παρόντες Όρους. 
Επομένως, σας συνιστούμε να επισκέπτεστε συχνά αυτήν τη σελίδα, ώστε να είστε 
ενήμεροι για τυχόν αλλαγές. 

Χρήση του Degreed καɩ του Περɩεχομένου του Ιστότοπου 
Η Degreed σας εξουσιοδοτεί να βλέπετε και να έχετε πρόσβαση στον Ιστότοπο μόνο 
για προσωπική, μη εμπορική, χρήση. Δεν επιτρέπεται να αντιγράψετε ή να 
προσαρμόσετε τον υποκείμενο κώδικα HTML σε σχέση με οποιοδήποτε τμήμα του 
Ιστότοπου ή με το περιεχόμενο που εμφανίζεται σε αυτόν. 

Τα περιεχόμενα αυτού του Ιστότοπου, συμπεριλαμβανομένων όλων των κειμένων, 
των εικόνων, των γραφικών, των λογότυπων, των βίντεο, του ήχου, των συνδέσμων, 

https://degreed.com/about/privacy


των εικονιδίων κουμπιών, του λογισμικού και άλλου περιεχομένου (συλλογικά, το 
«Περιεχόμενο του Ιστότοπου»), προστατεύονται από πνευματικά δικαιώματα, εμπορικά 
σήματα, ευρεσιτεχνίες, εμπορικά μυστικά και άλλους νόμους περί πνευματικής 
ιδιοκτησίας τόσο των Ηνωμένων Πολιτειών όσο και των διεθνών. Όλο το Περιεχόμενο 
του Ιστότοπου αποτελεί αποκλειστική ιδιοκτησία της Degreed, των προμηθευτών 
περιεχομένου ή των πελατών της. Η κατάρτιση (δηλαδή η επιλογή, η συλλογή, η 
διάταξη και η συγκρότηση) όλου του περιεχομένου σε αυτόν τον Ιστότοπο αποτελεί 
αποκλειστική ιδιοκτησία της Degreed και προστατεύεται επίσης από τους ισχύοντες 
νόμους περί πνευματικής ιδιοκτησίας. Η μη εξουσιοδοτημένη αντιγραφή ή χρήση του 
Περιεχομένου του Ιστότοπου (συμπεριλαμβανομένης της χρήσης του σε οποιονδήποτε 
άλλον ιστότοπο) ενδέχεται να παραβιάζει δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας ή/και 
άλλους νόμους. Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε, να αναπαράγετε, να 
τροποποιήσετε, να μεταδώσετε, να εμφανίσετε, να δημοσιεύσετε, να πουλήσετε, να 
δημιουργήσετε παράγωγα έργα ή να διανείμετε με οποιοδήποτε μέσο, μέθοδο ή 
διεργασία, γνωστή στο παρόν ή που θα αναπτυχθεί στο μέλλον, κανένα από το 
Περιεχόμενο του Ιστότοπου. Απαγορεύεται να χρησιμοποιήσετε τον Ιστότοπο κατά 
παράβαση οποιουδήποτε ισχύοντος αλλοδαπού, εγχώριου, ομοσπονδιακού ή 
πολιτειακού νόμου, κανόνα ή κανονισμού ή με τρόπο που θα παραβιάζει τα 
δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας της Degreed ή οποιουδήποτε τρίτου, ή θα 
παραβιάζει με άλλο τρόπο το απόρρητο, τη δημοσιότητα ή άλλα προσωπικά δικαιώματα 
άλλων. Απαγορεύεται αυστηρά η χρήση δυσφημιστικής, απειλητικής, άσεμνης, 
υβριστικής ή περιεχομένης μίσος γλώσσας ή εικόνων ή αναρτήσεων στους Ιστότοπους 
της Degreed. 

Επɩτρεπόμενες χρήσεɩς 
Η Degreed μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο για νόμιμους σκοπούς από άτομα που 
επιθυμούν να χρησιμοποιήσουν την υπηρεσία της Degreed («Υπηρεσία»), όπως 
περιγράφεται σε αυτόν τον Ιστότοπο. Η Degreed απαγορεύει ειδικά οποιαδήποτε άλλη 
χρήση του Ιστότοπου. Με τη χρήση του ιστότοπου συμφωνείτε να μην προβείτε σε 
καμία από τις ακόλουθες ενέργειες: (α) χρήση οποιαδήποτε συσκευής, λογισμικού ή 
διαδικασίας για να παρεμβείτε ή να επιχειρήσετε να παρεμβείτε στη σωστή λειτουργία 
οποιουδήποτε Ιστότοπου της Degreed ή οποιασδήποτε δραστηριότητας που διεξάγεται 
στον Ιστότοπο, (β) απαγορεύεται αυστηρά η χρήση ή η απόπειρα χρήσης 
οποιασδήποτε μηχανής, λογισμικού, εργαλείου, προγράμματος ή άλλης συσκευής, ή 
μηχανισμού (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, προσαρμοσμένων προγραμμάτων 
περιήγησης, αραχνών, ρομπότ, άβαταρ ή έξυπνων προγραμμάτων) για πλοήγηση ή 
αναζήτηση στον Ιστότοπο πέραν της μηχανής αναζήτησης και του λογισμικού που 
διατίθεται από την Degreed στον Ιστότοπο και των γενικά διαθέσιμων προγραμμάτων 



περιήγησης στο διαδίκτυο τρίτων, όπως ο Microsoft Explorer, (γ) απόπειρα 
αποκρυπτογράφησης, αποσυμπίλησης, αποσυναρμολόγησης ή αντίστροφης μηχανικής 
οποιουδήποτε λογισμικού που περιλαμβάνει ή με οποιονδήποτε τρόπο αποτελεί μέρος 
του Ιστότοπου, (δ) ανάληψη οποιασδήποτε ενέργειας που επιβάλει αδικαιολόγητο ή 
δυσανάλογα μεγάλο φόρτο στην υποδομή του Ιστότοπου, συμπεριλαμβανομένων, 
ενδεικτικά, επιθέσεων άρνησης παροχής υπηρεσιών και (ε) συγκέντρωση, αντιγραφή ή 
αναπαραγωγή με οποιονδήποτε τρόπο οποιοδήποτε Περιεχόμενο του Ιστότοπου ή 
πληροφοριών που διατίθενται από τον Ιστότοπο. 

Περɩορɩσμοί δημοσίευσης καɩ συμπερɩφοράς 
Όταν δημιουργείτε τον δικό σας εξατομικευμένο λογαριασμό, ενδέχεται να μπορείτε 
να παρέχετε Περιεχόμενο χρήστη («Περιεχόμενο χρήστη»). Είστε αποκλειστικά 
υπεύθυνοι για το Περιεχόμενο χρήστη που δημοσιεύετε, μεταφορτώνετε, συνδέετε ή 
καθιστάτε με άλλον τρόπο διαθέσιμο στον Ιστότοπο. Συμφωνείτε ότι το Degreed 
ενεργεί μόνο ως παθητικός αγωγός για τη διαδικτυακή διανομή και δημοσίευση του 
δικού σας Περιεχομένου χρήστη. Η Degreed διατηρεί το δικαίωμα να αφαιρέσει ή να 
τροποποιήσει οποιοδήποτε Περιεχόμενο χρήστη από τον Ιστότοπο κατά την απόλυτη 
κρίση της. Οι ακόλουθοι κανόνες αφορούν το Περιεχόμενο χρήστη. Με τη μετάδοση 
και την υποβολή οποιουδήποτε Περιεχομένου χρήστη κατά τη χρήση του Ιστότοπου, 
συμφωνείτε ότι: (i) είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για τον λογαριασμό σας και τη 
δραστηριότητα που λαμβάνει χώρα κατά τη σύνδεση ή κατά τη χρήση του 
λογαριασμού σας, (ii) δε θα δημοσιεύσετε πληροφορίες που είναι κακόβουλες, 
ψευδείς ή ανακριβείς, (iii) δε θα υποβάλετε περιεχόμενο που υπόκειται σε δικαιώματα 
ιδιοκτησίας τρίτων, συμπεριλαμβανομένων της ιδιωτικότητας, της δημοσιότητας, του 
εμπορικού μυστικού, των πνευματικών δικαιωμάτων ή του εμπορικού σήματος, εκτός 
εάν είστε ο κάτοχος αυτών των δικαιωμάτων ή έχετε την κατάλληλη άδεια από τον 
νόμιμο κάτοχό τους. Η Degreed δεν προβαίνει και δεν μπορεί να προβεί σε 
προδιαλογή ή παρακολούθηση όλου του Περιεχομένου χρήστη. Ωστόσο, κατά τη 
διακριτική ευχέρειά της, η Degreed μπορεί να παρακολουθεί ή/και να καταγράφει τις 
αλληλεπιδράσεις σας με τον Ιστότοπο. 

Νόμος περί πνευματɩκών δɩκαɩωμάτων στην ψηφɩακή 
χɩλɩετία (Digital Millennium Copyright Act) 
Η Degreed λαμβάνει σοβαρά υπόψη της τους ισχυρισμούς για παραβίαση 
πνευματικών δικαιωμάτων. Εάν πιστεύετε πως οποιοδήποτε υλικό στον Ιστότοπο 
παραβιάζει τα πνευματικά δικαιώματά σας, ενημερώστε την Degreed στέλνοντας 



γραπτή κοινοποίηση στην Degreed μέσω του ταχυδρομείου των ΗΠΑ στη διεύθυνση 
445 Bryant St., San Francisco, CA 94107 ή μέσω email στη διεύθυνση 
support@degreed.com. Σύμφωνα με τον Νόμο περί περιορισμού ευθύνης για την 
παραβίαση πνευματικών δικαιωμάτων στο διαδίκτυο του Νόμου περί πνευματικών 
δικαιωμάτων στην ψηφιακή χιλιετία (17 U.S.C. § 512) («DMCA»), η γραπτή κοινοποίησή 
σας πρέπει να περιλαμβάνει ουσιαστικά τα ακόλουθα: 

● Μια ευλόγως λεπτομερή περιγραφή των έργων που προστατεύονται από 
πνευματικά δικαιώματα ή άλλης πνευματικής ιδιοκτησίας που ισχυρίζεστε ότι 
έχει παραβιαστεί, ή εάν η αξίωση περιλαμβάνει πολλά έργα, μια 
αντιπροσωπευτική λίστα των έργων αυτών. 

● Προσδιορισμό του συγκεκριμένου υλικού που πιστεύετε ότι παραβιάζει τα 
δικαιώματά μας και επαρκείς πληροφορίες για να μπορέσει η Degreed να 
εντοπίσει το συγκεκριμένο υλικό. Ο DMCA εξουσιοδοτεί μόνο την Degreed να 
αφαιρεί ή να απενεργοποιεί την πρόσβαση στο συγκεκριμένο παραβατικό 
υλικό. Δε διαθέτουμε εξουσιοδότηση να απενεργοποιούμε γενικά την πρόσβαση 
σε μη-παραβατικό υλικό. 

● Τις ακόλουθες δηλώσεις ή ισοδύναμες: 
● «Ορκίζομαι, επί ποινή ψευδορκίας, ότι οι πληροφορίες που περιέχονται στην 

παρούσα ειδοποίηση είναι ακριβείς και πως είμαι ο κάτοχος των πνευματικών 
δικαιωμάτων ή έχω εξουσιοδότηση να ενεργώ για λογαριασμό του κατόχου 
ενός αποκλειστικού δικαιώματος που φέρεται να παραβιάζεται και 

● πιστεύω καλή τη πίστει ότι η χρήση του προστατευόμενου από πνευματικά 
δικαιώματα υλικού που περιγράφεται παραπάνω, στις ιστοσελίδες που φέρονται 
να συνιστούν παραβίαση, δεν έχει εξουσιοδοτηθεί από τον κάτοχο των 
πνευματικών δικαιωμάτων, τον αντιπρόσωπό του ή τον νόμο». 

● Το όνομα της εταιρείας σας (εάν υπάρχει), το νόμιμο όνομά σας (όχι 
υπογραφή), την ταχυδρομική διεύθυνσή σας και τον αριθμό τηλεφώνου σας και, 
εάν υπάρχει, μια διεύθυνση email και 

● Τη φυσική ή ηλεκτρονική υπογραφή του ατόμου που είναι εξουσιοδοτημένο να 
ενεργεί για λογαριασμό του κατόχου του δικαιώματος που φέρεται ότι έχει 
καταπατηθεί ή παραβιαστεί και την τρέχουσα ημερομηνία. 

Σε περίπτωση αδυναμίας συμμόρφωσης με όλες τις απαιτήσεις της παρ. 512(c)(3) του 
DMCA, η κοινοποίησή σας ενδέχεται να μην έχει ισχύ. Έχετε υπόψη σας ότι εάν εν 
γνώσει σας δηλώσετε ψευδώς ότι υλικό ή δραστηριότητα στον ιστότοπο παραβιάζει τα 
πνευματικά δικαιώματά σας, ενδέχεται να θεωρηθείτε υπεύθυνοι για ζημίες 



(συμπεριλαμβανομένων των εξόδων και των αμοιβών δικηγόρων) σύμφωνα με την 
παρ. 512(f) του DMCA. 

Με τη λήψη από την Degreed μιας έγκυρης, πλήρους κοινοποίησης κατάργησης, η 
Degreed (i) θα αφαιρέσει ή θα απενεργοποιήσει την πρόσβαση στο συγκεκριμένο 
φερόμενο ως παραβατικό υλικό που προσδιορίζεται στην ειδοποίηση και (ii) θα λάβει 
εύλογα μέτρα για να επικοινωνήσει με τους δημιουργούς ή άλλες πηγές του υλικού. 

Εάν η Degreed αφαιρέσει ή απενεργοποιήσει την πρόσβαση σε υλικό ως αποτέλεσμα 
μιας κοινοποίησης κατάργησης, το πρόσωπο ή η οντότητα που παρέχει το υλικό αυτό 
μπορεί να δώσει εντολή στην Degreed να επαναφέρει το υλικό αυτό παρέχοντας μια 
αντικοινοποίηση στην Degreed. Μόλις λάβει μια αντικοινοποίηση, η Degreed θα 
στείλει ένα αντίγραφο της αντικοινοποίησης στον αρχικό καταγγέλλοντα και θα τον 
ενημερώσει ότι η Degreed θα αντικαταστήσει ή θα αποκαταστήσει την πρόσβαση στο 
υλικό εντός τουλάχιστον 10 αλλά το πολύ 14 ημερών, εκτός εάν η Degreed λάβει 
επίσημη κοινοποίηση από τον καταγγέλλοντα ότι έχει καταθέσει αγωγή ζητώντας 
δικαστική απόφαση. 

Πληροφορίες γɩα τον χρήστη 
Όταν εγγραφείτε στον Ιστότοπο, θα σας ζητηθεί να παρέχετε στην Degreed ορισμένες 
πληροφορίες συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, μιας έγκυρης διεύθυνσης email. 
Επιπλέον, εάν επιλέξετε να χρησιμοποιήσετε την Υπηρεσία, θα σας ζητηθεί να 
ανοίξετε έναν λογαριασμό. Πρέπει να ολοκληρώσετε τη διαδικασία εγγραφής 
παρέχοντας στην Degreed ενημερωμένες, πλήρεις και ακριβείς πληροφορίες, όπως 
σας ζητείται από την ισχύουσα φόρμα εγγραφής. Θα επιλέξετε, επίσης, έναν κωδικό 
πρόσβασης και ένα όνομα χρήστη. Εάν εγγραφείτε στην Degreed χρησιμοποιώντας 
έναν εταιρικό λογαριασμό και αργότερα αποχωρήσετε από αυτήν την εταιρεία, 
μπορείτε να ανακτήσετε τον λογαριασμό σας στέλνοντας ένα email στη διεύθυνση 
info@degreed.com. Είστε εξ ολοκλήρου υπεύθυνοι για τη διατήρηση της 
εμπιστευτικότητας του κωδικού πρόσβασης και του λογαριασμού σας. Επιπλέον, είστε 
εξ ολοκλήρου υπεύθυνοι για όλες τις δραστηριότητες που πραγματοποιούνται με τον 
λογαριασμό σας. Συμφωνείτε να ειδοποιήσετε την Degreed αμέσως για οποιαδήποτε 
μη εξουσιοδοτημένη χρήση του λογαριασμού σας ή οποιαδήποτε άλλη παραβίαση 
ασφάλειας. Η Degreed δε φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια που μπορεί να 
υποστείτε ως αποτέλεσμα της χρήσης του κωδικού πρόσβασης ή του λογαριασμού 
σας από κάποιον άλλον, είτε εν γνώσει σας είτε εν αγνοία σας. Ωστόσο, θα 
μπορούσατε να θεωρηθείτε υπεύθυνοι για απώλειες που υπέστη η Degreed ή άλλο 
μέρος λόγω της χρήσης του λογαριασμού ή τον κωδικού πρόσβασής σας από κάποιον 



άλλον. Απαγορεύεται να χρησιμοποιήσετε τον λογαριασμό οποιουδήποτε άλλου ανά 
πάσα στιγμή, χωρίς την άδεια του κατόχου του λογαριασμού. Είστε υπεύθυνοι για τη 
διατήρηση της εμπιστευτικότητας του κωδικού πρόσβασης και της σύνδεσής σας. Η 
Degreed διατηρεί το δικαίωμα, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, να 
τερματίσει την πρόσβασή σας στον Ιστότοπο με ή χωρίς προειδοποίηση. 

Επιπλέον των όρων και των προϋποθέσεων που μπορεί να ορίζονται στην Πολιτική 
Απορρήτου της Degreed σε αυτόν τον Ιστότοπο, κατανοείτε και συμφωνείτε ότι η 
Degreed μπορεί να γνωστοποιήσει σε τρίτους, σε ανώνυμη βάση, ορισμένες 
συγκεντρωτικές πληροφορίες βάσει των πληροφοριών που παρέχετε στην Degreed 
και της χρήσης του Ιστότοπου. Η Degreed δε θα γνωστοποιήσει σε κανέναν τρίτο τις 
προσωπικές σας πληροφορίες χωρίς την προηγούμενη συγκατάθεσή σας, πέραν του 
βαθμού που είναι απαραίτητο ή κατάλληλο για τη συμμόρφωση με την ισχύουσα 
νομοθεσία, με κλητεύσεις ή άλλη νομικά υποχρεωτική γνωστοποίηση. Ανατρέξτε στην 
Πολιτική Απορρήτου της Degreed για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τη χρήση 
των προσωπικών σας στοιχείων. 

Παɩδɩά κάτω των 13 ετών 
Η ασφάλεια και η ιδιωτικότητα των παιδιών είναι πολύ σημαντική για εμάς. 
Δεσμευόμαστε να συμμορφωνόμαστε με τις απαιτήσεις όλων των ομοσπονδιακών και 
πολιτειακών νόμων, συμπεριλαμβανομένου του Νόμου περί προστασίας του 
απορρήτου των παιδιών στο διαδίκτυο του 1998 («COPPA»). Για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με τον COPPA, επισκεφθείτε τον ιστότοπο της Ομοσπονδιακής 
Επιτροπής Εμπορίου στον ιστότοπο του COPPA. 

Αυτός ο Ιστότοπος δεν προορίζεται για παιδιά κάτω των 13 ετών. Η Degreed δεν θα 
εγγράψει εν γνώσει της ούτε θα συλλέξει με άλλον τρόπο προσωπικά ταυτοποιήσιμα 
στοιχεία από άτομα που αυτοπροσδιορίζονται ως κάτω των 13 ετών κατά τη διαδικασία 
εγγραφής. 

Καταγγελία καɩ ακύρωση λογαρɩασμού 
Η Degreed διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλέσει την πρόσβασή σας και τη χρήση του 
Ιστότοπου ανά πάσα στιγμή, με ή χωρίς αιτία. Εάν παραβιάσετε οποιονδήποτε από τους 
παρόντες Όρους, η Degreed θα έχει το δικαίωμα να αναστείλει ή να απενεργοποιήσει 
τον λογαριασμό σας κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια και χωρίς 
προηγούμενη ειδοποίηση. Μπορείτε να ακυρώσετε τον Λογαριασμό σας ανά πάσα 
στιγμή, μεταβαίνοντας στην ενότητα Προσωπικά στις Ρυθμίσεις προφίλ σας. Μόλις 



μεταβείτε στις Ρυθμίσεις προφίλ, επιλέξτε «Διαγραφή προφίλ» και επιλέξτε «ναι» για 
να επιβεβαιώσετε ότι θέλετε να διαγράψετε τον λογαριασμό σας. Εάν είστε 
συνδεδεμένοι σε εταιρικό λογαριασμό, δεν μπορείτε να διαγράψετε τον ατομικό σας 
λογαριασμό. 

Αποποίηση ευθυνών 
Η ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ, ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΚΑΙ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Ή ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΟΥ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΘΥΝΗ. Ο ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ, ΤΟ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΚΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Ή ΤΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΣΕ ΜΙΑ ΒΑΣΗ 
«ΩΣ ΕΧΕΙ» ΚΑΙ «ΩΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ» ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΟΣ ΕΙΔΟΥΣ ΕΓΓΥΗΣΗ, ΕΙΤΕ ΡΗΤΗ ΕΙΤΕ 
ΣΙΩΠΗΡΗ. ΔΙΧΩΣ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΙ ΤΑ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΘΕΝΤΑ, Η DEGREED ΑΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 
ΡΗΤΩΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΓΓΥΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ, ΑΔΙΑΤΑΡΑΚΤΗΣ ΝΟΜΗΣ  Ή ΜΗ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ Ή ΣΥΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΧΡΗΣΗ. Η DEGREED ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΤΙ Ο ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ Ή Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΘΑ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΣΑΣ Ή ΟΤΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΕ 
ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΗ, ΑΣΦΑΛΗ Ή ΧΩΡΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΑ ΒΑΣΗ. Η DEGREED ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ 
ΚΑΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Ή 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΕ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ Ή ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, Ή ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΕΓΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ, ΤΗΣ ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΑΣ, ΤΗΣ 
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ Ή ΤΗΣ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ 
ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΕ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ Ή ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 

ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΗ Ή ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ, ΕΙΤΕ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΙΤΕ ΓΡΑΠΤΗ, ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΕ 
ΑΠΟ ΤΗΝ DEGREED Ή ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ Ή ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ 
ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ, ΔΕΝ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΙΝΕΤΑΙ ΡΗΤΑ ΣΤΟ 
ΠΑΡΟΝ. 

ΕΙΣΤΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΑΣ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΚΑΙ ΜΕ ΑΛΛΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ ΜΕ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΤΕ Ή ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΤΕ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΣΑΣ. ΚΑΤΑΝΟΕΙΤΕ ΟΤΙ Η 
DEGREED ΔΕΝ ΕΛΕΓΧΕΙ ΟΥΤΕ ΕΡΕΥΝΑ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΩΝ ΧΡΗΣΤΩΝ ΤΟΥ 
ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ, ΟΥΤΕ ΚΑΝΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΝΑ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΕΙ ΤΙΣ 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΧΡΗΣΤΩΝ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ Ή ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Η DEGREED ΔΕΝ 
ΠΑΡΕΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΩΝ 



ΧΡΗΣΤΩΝ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ Ή ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, Ή ΤΗ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ ΜΕ 
ΟΠΟΙΟΥΣΔΗΠΟΤΕ ΤΡΕΧΟΝΤΕΣ Ή ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ. 
ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΕ ΛΟΓΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 
ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΑΣ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΚΑΙ ΜΕ ΑΛΛΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ ΜΕ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΤΕ Ή ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΤΕ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΑΠΟ ΕΣΑΣ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΕΑΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ ΝΑ 
ΣΥΝΑΝΤΗΘΕΙΤΕ ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ Ή ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΩΣ. 

Αποζημίωση 
Συμφωνείτε να υπερασπίζεστε, να αποζημιώνετε και να απαλάσσετε την Degreed, τα 
στελέχη, τους διευθυντές, τους εργαζομένους, τους δικαιοπάροχους, τους παρόχους 
υπηρεσιών και τους αντιπροσώπους τους, από και έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων, 
ευθυνών, ζημιών, απωλειών και εξόδων, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των 
εύλογων νομικών και λογιστικών χρεώσεων, που προκύπτουν από ή συνδέονται με 
οποιονδήποτε τρόπο με την πρόσβασή σας στον Ιστότοπο ή τη χρήση του ή με την 
παραβίαση από εσάς των παρόντων Όρων, συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, 
οποιασδήποτε χρήσης του Περιεχομένου του Ιστότοπου, της Υπηρεσίας ή της χρήσης 
οποιασδήποτε πληροφορίας που λήφθηκε από τον Ιστότοπο. 

Περɩορɩσμός ευθύνης 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ, ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ ΠΟΥ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Ο ΝΟΜΟΣ, 
Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ 
ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ, ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΑΠΟ ΕΣΑΣ, 
ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΕΞ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΘΥΝΗ. ΟΥΤΕ Η DEGREED ΟΥΤΕ 
ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΣ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, 
ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ Ή ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ Ή ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΦΕΡΕΙ 
ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΘΕΤΙΚΕΣ, ΕΙΔΙΚΕΣ, ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΙΚΕΣ Ή ΑΠΟΘΕΤΙΚΕΣ 
ΖΗΜΙΕΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΚΕΡΔΩΝ, ΤΗΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Ή ΤΗΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΠΕΛΑΤΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΤΗΣ 
ΒΛΑΒΗΣ Η/Υ Ή ΤΗΣ ΑΣΤΟΧΙΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ Ή ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ Ή ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ή ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΖΗΜΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ή 
ΣΩΜΑΤΙΚΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ Ή ΨΥΧΙΚΗ ΟΔΥΝΗ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ Ή ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ 
ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΥΣ Ή ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ Ή ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ, ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ, Ή ΑΠΟ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΗ Ή ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ 
ΧΡΗΣΤΕΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ Ή ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ή ΑΛΛΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΜΕ ΤΑ ΟΠΟΙΑ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΤΕ Ή ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΤΕ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ 



ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΣΑΣ, ΕΙΤΕ ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΕΓΓΥΗΣΗ, 
ΣΥΜΒΑΣΗ, ΑΔΙΚΟΠΡΑΞΙΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΑΜΕΛΕΙΑΣ), ΕΥΘΥΝΗΣ 
ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ Ή ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ, ΚΑΙ ΕΙΤΕ ΕΧΕΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΕΙΤΕ ΟΧΙ Η DEGREED ΓΙΑ ΤΗ ΖΗΜΙΑ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΕΑΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΑ 
ΕΠΑΝΟΡΘΩΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΕΙ ΟΤΙ ΑΠΕΤΥΧΑΝ 
ΤΟΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΚΟΠΟ ΤΟΥΣ. ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ 
DEGREED ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ Ή ΣΕ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΥΣ Ή 
ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ Ή ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ, ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Ή 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΑ ΕΚΑΤΟ ΔΟΛΑΡΙΑ 
($100). ΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ 
ΘΕΜΕΛΙΩΔΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΒΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΗΝ DEGREED ΚΑΙ 
ΕΣΑΣ. ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΤΗΝ ΕΞΑΙΡΕΣΗ Ή ΤΟΝ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΘΕΤΙΚΕΣ Ή ΘΕΤΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ, ΕΠΟΜΕΝΩΣ Ο 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΕΣΑΣ. 

Ανακοɩνώσεɩς δɩκαɩωμάτων ɩδɩοκτησίας 
Όλα τα εμπορικά σήματα, τα σήματα υπηρεσιών, τα λογότυπα, οι εμπορικές 
ονομασίες και οποιοιδήποτε άλλες ιδιοκτησιακές ονομασίες της Degreed που 
χρησιμοποιούνται στο παρόν αποτελούν εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα της 
Degreed. Οποιαδήποτε άλλα εμπορικά σήματα, σήματα υπηρεσιών, λογότυπα, 
εμπορικές ονομασίες και οποιοιδήποτε άλλοι ιδιοταγείς χαρακτηρισμοί αποτελούν 
εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα των αντίστοιχων μερών τους. 

Ισχύων νόμος καɩ δɩκαɩοδοσία 
Οι παρόντες Όροι και οποιαδήποτε προσφυγή σχετίζεται με αυτούς θα διέπονται από 
τους νόμους της Πολιτείας της Γιούτα χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι διατάξεις περί 
σύγκρουσης νόμων. Η αποκλειστική περιοχή δικαιοδοσίας και ο τόπος εκδίκασης 
οποιασδήποτε προσφυγής σε σχέση με το αντικείμενο των παρόντων Όρων θα είναι τα 
πολιτειακά και τα ομοσπονδιακά δικαστήρια που βρίσκονται στην Περιφέρεια της 
Γιούτα και καθένας από τους συμβαλλόμενους παραιτείται από κάθε αντίρρηση ως 
προς την περιοχή δικαιοδοσίας και τον τόπο εκδίκασης των δικαστηρίων αυτών. 

Πλήρης συμφωνία 
Οι παρόντες Όροι και η Πολιτική Απορρήτου αποτελούν την πλήρη και αποκλειστική 
συνεννόηση και συμφωνία ανάμεσα στην Degreed και εσάς σχετικά με τη χρήση του 
Ιστότοπου, της Υπηρεσίας ή/και του Περιεχομένου του ιστότοπου και οι παρόντες Όροι 



υπεισέρχονται και αντικαθιστούν οποιεσδήποτε και όλες τις προηγούμενες προφορικές 
ή γραπτές συνεννοήσεις ή συμφωνίες ανάμεσα στην Degreed και εσάς σχετικά με 
τον Ιστότοπο. 

Εκχώρηση 
Οι παρόντες Όροι είναι προσωπικοί για εσάς και για τη χρήση του Ιστότοπου από εσάς 
και δεν επιτρέπεται να μεταβιβαστούν ή να παραχωρηθούν σε κανέναν. Η Degreed 
μπορεί να παραχωρήσει ή να μεταβιβάσει τους παρόντες Όρους, κατά την απόλυτη 
διακριτική της ευχέρεια, χωρίς περιορισμό. Με την επιφύλαξη των ανωτέρω, οι 
παρόντες Όροι θα δεσμεύουν και θα ισχύουν προς όφελος των συμβαλλομένων, των 
διαδόχων τους και των αδειοδοτημένων εντολοδόχων τους 

Κοɩνοποɩήσεɩς 
Οποιεσδήποτε κοινοποιήσεις ή άλλες ανακοινώσεις που επιτρέπονται ή απαιτούνται 
δυνάμει του παρόντος, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που αφορούν τροποποιήσεις 
στους παρόντες Όρους, θα γίνονται γραπτώς και θα δίνονται από την Degreed (i) μέσω 
email (σε κάθε περίπτωση στη διεύθυνση που παρέχετε) ή (ii) με ανάρτηση στον 
Ιστότοπο. Για κοινοποιήσεις που γίνονται μέσω email, η ημερομηνία παραλαβής θα 
θεωρείται η ημερομηνία κατά την οποία διαβιβάζεται η εν λόγω κοινοποίηση. 

Συνδέσεɩς προς άλλους Ιστότοπους 
Ο Ιστότοπος μπορεί να περιέχει συνδέσεις προς άλλους ιστότοπους που λειτουργούν 
από τρίτους. Οι συνδέσεις αυτές παρέχονται μόνο για τη διευκόλυνσή σας και εάν 
αποκτήσετε πρόσβαση σε άλλους ιστότοπους που συνδέονται με τον Ιστότοπο, το 
κάνετε με δική σας ευθύνη. Δεν φέρουμε ευθύνη για το περιεχόμενο οποιωνδήποτε 
τέτοιων ιστότοπων ή για τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που πωλούνται σε αυτούς, ούτε 
είμαστε υπεύθυνοι ή υπόλογοι για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά που μπορεί να 
προκύψει από τη χρήση των ιστότοπων αυτών από εσάς. Όταν επισκέπτεστε έναν 
συνδεδεμένο ιστότοπο, θα πρέπει να διαβάζετε τους όρους χρήσης και την πολιτική 
απορρήτου που διέπουν τον συγκεκριμένο ιστότοπο. Οι συνδέσεις προς άλλους 
ιστότοπους δεν υποδηλώνουν την αποδοχή οποιουδήποτε περιεχομένου, διαφήμισης, 
προϊόντων, υπηρεσιών ή άλλου υλικού που υπάρχει σε αυτούς ή διατίθεται μέσω 
αυτών. 

Γενɩκά 



Η αδυναμία της Degreed να επιβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα ή διάταξη των παρόντων 
Όρων δε θα συνιστά παραίτηση από μελλοντική επιβολή αυτού του δικαιώματος ή της 
διάταξης. Η παραίτηση από οποιοδήποτε τέτοιο δικαίωμα ή διάταξη θα ισχύει μόνο εάν 
είναι γραπτή και υπογεγραμμένη από δεόντως εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο της 
Degreed. Με εξαίρεση τις περιπτώσεις που ορίζονται ρητά στους παρόντες Όρους, η 
άσκηση οποιουδήποτε ένδικου μέσου από οποιονδήποτε συμβαλλόμενο σύμφωνα με 
τους παρόντες Όρους θα γίνεται με επιφύλαξη για τα υπόλοιπα ένδικα μέσα σύμφωνα 
με τους παρόντες Όρους ή άλλως. Εάν για οποιονδήποτε λόγο το δικαστήριο με την 
αρμόδια δικαιοδοσία κρίνει άκυρη ή ανεφάρμοστη οποιαδήποτε διάταξη των παρόντων 
Όρων, αυτή η διάταξη θα εφαρμοστεί στον μέγιστο επιτρεπτό βαθμό και οι άλλες 
διατάξεις των παρόντων Όρων θα παραμείνουν σε πλήρη ισχύ και εφαρμογή. 

Επɩκοɩνωνία με την Degreed 
Εάν έχετε οποιεσδήποτε απορίες σχετικά με τους παρόντες Όρους ή οποιεσδήποτε 
ερωτήσεις, καταγγελίες ή αξιώσεις, επικοινωνήστε μαζί μας στα παρακάτω στοιχεία: 
Διεύθυνση: 4305 Hacienda Drive 
Suite 300 
Pleasanton, CA 94588 
Τηλέφωνο: +1-800-311-7061 

 


